KTR-Group

CLAMPEX® KTR 100
MHCTpYKUMA MO MOHTaXy U 3KcnyaTauum

KTR-N 40810 RU
JlncT: 1un39
MN3paHue: 14

CLAMPEX®-3a)KMMHOM 31IeMeHT — 3T0 (PpUKLMOHHOE, pa3beMHOe coeanHeHne "Ban - ctynuua" ans

CLAMPEX® KTR 100

UunnmHapum4eckmnx sasnoB 1 OTBepCTI/IIZ 0€e3 LIMNOHKMN.

CoaepxaHue
1 TexHUn4yeckue gaHHbIe 2
2 YkasaHus 4
2.1 OOwwme ykasaHus 4
2.2 3Haku 6e30nacHOCTU K yKasaTesnbHbIe 3HaKK 5
2.3 OOuee ykasaHue no TexHmke 6e30nacHoCTH 5
2.4 [MpyMmeHeHne No Ha3HAYEeHUIO 5
3 XpaHeHue, TpaHCNOPTMPOBKA M yNaKkoBKa
3.1 XpaHeHue 6
3.2 TpaHcnopTUpoBKa 1 ynakoBKa 6
4 MoHTax 6
4.1 [eTanu 3aXXMMHOro ariemMeHTa 6
4.2 MOHTax 3aKMMHOro afieMeHTa 7
4.3 [1eMOHTax 3aKMMHOro af1IeMeHTa 7
5 YpaneHue oTxoanos 8
6 3anacHble 4acTu, agpeca CepBUCHbIX CIYX6 9
7 Yka3zaHusa ans npumMmeHeHUA BO @-B3prBOOHaCHbIX 30HaX COrflacHoO AUpeKTuBe
EU 2014/34/EU 9
| Cobriopats ykasaHue o 3awumre | CoctasneHo: 06.12.2021 Pz/Jh 3ameHa ans: KTR-N ot 17.03.2021 |

npae cornacHo ISO 16016.

[MpoBepeHo: 06.12.2021 Pz 3ameHeHo Ha:




CLAMPEX® KTR 100

KTR-N 40810 RU

KTR-Group MHCTPYKLUSA NO MOHTAXy M 3KCnnyaTauum Tiner: 2139
PYyKL, y yarau MN3paHue: 14
1 TexHn4yeckue AaHHbIel
et B —
B, L =8B
B2 Rz < 16 pu
— : ¥
,ﬁ,ﬁi,ﬂp s Rz <16 pu
— i
] O :Z E E J &
Ql o - - [an) [ e o I
S| B8 &

Puc. 1: CLAMPEX® KTR 100

Taonuua 1: TexHnyeckme gaHHbIe

MepenaBaembin KowTaxTHoe
Pasmepb 3aXVMHbIEe BUHTI KoY TALLA HanpsixeHve
DIN EN ISO 4762 - 12.9 MeXAY 3aKUMHbIM
[MMm] _ MOMEHT uUnu Macca
Hges. = 0,14 oceBasi CUNa anelvleHTzom i
[H/Mm?]
dxD B B1 B2 Mx | zKon-8o | Ta? [Hu] [HTM] [';fjf] Ban Pw CTVFTK”a

17 x 47 26 20 17 M6x18 8 16 260 31 281 102 0,2
18 x 47 26 20 17 M6x18 8 16 280 31 270 103 0,2
19 x 47 26 20 17 M6x18 8 16 290 31 251 101 0,2
20 x 47 26 20 17 M6x18 8 16 310 31 242 103 0,2
22 x47 26 20 17 M6x18 8 16 340 31 219 103 0,2
24 x 50 26 20 17 M6x18 8 16 370 31 200 96 0,3
25 x 50 26 20 17 M6x18 8 16 390 31 195 97 0,3
28 x 55 26 20 17 M6x18 12 16 650 46 259 132 0,3
30 x 55 26 20 17 M6x18 12 16 700 47 243 132 0,3
32 x 60 26 20 17 M6x18 12 16 750 47 229 122 0,3
35 x 60 26 20 17 M6x18 12 16 820 47 209 122 0,3
38 x 65 26 20 17 M6x18 15 16 1100 58 238 139 0,4
40 x 65 26 20 17 M6x18 15 16 1170 59 228 140 0,3
42 x 75 32 24 20 M8x22 12 40 1670 80 251 141 0,6
45 x 75 32 24 20 M8x22 12 40 1790 80 234 141 0,5
48 x 80 32 24 20 M8x22 12 40 1900 79 219 131 0,6
50 x 80 32 24 20 M8x22 12 40 1990 80 211 132 0,6
55 x 85 32 24 20 M8x22 15 40 2740 100 240 155 0,6
60 x 90 32 24 20 M8x22 15 40 2990 100 220 147 0,7
65 x 95 32 24 20 M8x22 15 40 3240 100 203 139 0,8
70 x 110 38 28 24 M10x25 15 78 5550 159 250 159 1,3
75 x 115 38 28 24 M10x25 15 78 5950 159 234 152 1,2
80 x 120 38 28 24 M10x25 15 78 6350 159 219 146 1,4
85 x 125 38 28 24 M10x25 15 78 6740 159 206 140 1,4
90 x 130 38 28 24 M10x25 15 78 7140 159 195 135 15
95 x 135 38 28 24 M10x25 18 78 9000 189 220 155 1,6
100 x 145 44 32 26 M12x30 15 135 11600 | 232 237 163 2,2
110 x 155 44 32 26 M12x30 15 135 12750 | 232 215 153 23
120 x 165 44 32 26 M12x30 16 135 14800 | 247 210 153 24
130 x 180 50 38 34 M12x30 20 135 20150 | 310 186 134 35
140 x 190 50 38 34 M12x30 22 135 23850 | 341 190 140 3,8
150 x 200 50 38 34 M12x30 24 135 27850 | 371 193 145 4,0
160 x 210 50 38 34 M12x30 26 135 32200 | 403 196 150 4,4
170 x 225 58 44 38 M14x45 22 215 40300 | 474 195 147 57
180 x 235 58 44 38 M14x45 24 215 46600 | 518 201 154 6,0
190 x 250 66 52 46 M14x45 28 215 57300 | 603 183 139 8,0

1) Pa3awmep Dy: Pacyet ctynuupl cm. kaTanor ,[lMpuBogHast TexHuka*
2) 3TO MaKC. MOMEHTbI 3aTSXXKW BUHTOB. YKa3aHHbIe Bbille 3Ha4YEeHUS1 MOXHO CHU3UTb Ha Makc. 40%, npu atoM T, Fay, Pw 1 Py
COOTBECTBEHHO MPOMNOPLIMOHANIBHO CHMXKAKOTCS.

| CobntogaTtb ykasaHue o 3awuTe
npae cornacHo ISO 16016.

CocTaBneHo:

06.12.2021 Pz/Jh

3ameHa ons: KTR-N o1 17.03.2021

[MpoBepeHo:

06.12.2021 Pz

3aMeHeHo Ha:




CLAMPEX® KTR 100 KTR _N 40810 RU
KTR-Group MHCTPYKLUUA MO MOHTaXy M 3KcnayaTauuu fincr: 3139
PYyKL, y yarau MN3paHue: 14
1 TexHn4Yeckue gaHHbIe |
— B T
B, L=B 1
- B, - Rz <16 pm
= 4 |
7*7:?*,%, Rz < 16 pw
— |
o - |52 ] |
Ql o T - oo »u T T
o o &
Puc. 1: CLAMPEX® KTR 100
Taonuua 1: TexHnyeckme gaHHbIe
MepenaBaembin KowTaktHoe
Pasmepsi 3aXUMHbIe BUHTbI R HanpsihkeHve
DIN EN ISO 4762 - 12.9 MeXAY 3aKUMHbIM
[MMm] _ MOMEHT uUnu Macca
Hges. = 0,14 oceBasi CUNa 3NIEMEHTOM i
[H/mm?]
dxD B B1 B2 Mx | zKon-8o | Ta? [Hu] [HTM] [';fjf] Ban Pw CTVFTK”a
200 x 260 66 52 46 M14x45 30 215 71000 710 205 157 8,2
220 x 285 72 56 50 M16x50 26 335 93200 847 204 158 11,0
240 x 305 72 56 50 M16x50 30 335 117300 | 978 216 170 12,2
260 x 325 72 56 50 M16x50 34 335 144000 | 1108 226 181 13,2
280 x 355 84 66 60 M18x60 32 465 177700 | 1269 200 158 19,2
300 x 375 84 66 60 M18x60 36 465 214100 | 1427 210 168 20,5
320 x 405 98 78 72 M20x70 36 660 295800 | 1849 213 168 29,6
340 x 425 98 78 72 M20x70 36 660 314300 | 1849 200 160 31,1
360 x 455 112 90 84 M22x80 36 900 413300 | 2296 201 159 42,2
380 x 475 112 90 84 M22x80 36 900 436300 | 2296 191 153 44,0
400 x 495 112 90 84 M22x80 36 900 459300 | 2297 181 147 46,0
420 x 515 112 90 84 M22x80 40 900 535800 | 2551 192 156 50,0
440 x 545 130 102 96 M24x90 40 1130 647600 | 2944 185 149 64,6
460 x 565 130 102 96 M24x90 40 1130 677000 | 2943 177 144 67,4
480 x 585 130 102 96 M24x90 42 1130 741800 | 3091 178 146 71,0
500 x 605 130 102 96 M24x90 44 1130 809500 | 3238 179 148 72,6
520 x 630 130 102 96 M24x90 45 1130 861000 | 3312 176 145 80,0
540 x 650 130 102 96 M24x90 45 1130 894000 | 3311 169 141 82,0
560 x 670 130 102 96 M24x90 48 1130 989000 | 3532 174 146 85,0
580 x 690 130 102 96 M24x90 50 1130 1067000 | 3679 175 147 88,0
600 x 710 130 102 96 M24x90 50 1130 1103800 | 3679 169 143 91,0
620 x 730 130 102 96 M24x90 52 1130 1186200 | 3826 171 145 93,0
640 x 750 130 102 96 M24x90 54 1130 1271600 | 3974 172 146 96,0
660 x 770 130 102 96 M24x90 56 1130 1359900 | 4121 173 148 99,0
680 x 790 130 102 96 M24x90 56 1130 1401100 | 4121 167 144 102
700 x 810 130 102 96 M24x90 60 1130 1545400 | 4415 174 151 104
720 x 830 130 102 96 M24x90 60 1130 1589500 | 4415 169 147 107
740 x 850 130 102 96 M24x90 62 1130 1688100 | 4562 170 148 110
760 x 870 130 102 96 M24x90 64 1130 1789700 | 4710 171 150 113
780 x 890 130 102 96 M24x90 65 1130 1865500 | 4783 169 149 116
800 x 910 130 102 96 M24x90 66 1130 1942700 | 4857 168 147 118
820 x 930 130 102 96 M24x90 68 1130 2051600 | 5004 169 149 121
840 x 950 130 102 96 M24x90 70 1130 2163500 | 5151 169 150 124
860 x 970 130 102 96 M24x90 72 1130 2278300 | 5298 170 151 127
880 x 990 130 102 96 M24x90 74 1130 2396000 | 5445 171 152 129
900 x 1010 130 102 96 M24x90 75 1130 2483600 | 5519 169 151 132

1) Pa3awmep Dy: Pacyet ctynuupl cm. kaTanor ,[lMpuBogHast TexHuka*
2) 3T0 MaKC. MOMEHTbI 3aTSXXKW BUHTOB. YKa3aHHbIE Bbllle 3Ha4YEHUS1 MOXHO CHU3WUTb Ha Makc. 40%, npu atoMm T, Fay, Pw 1 Py
COOTBECTBEHHO MPOMNOPLIMOHANIBHO CHMXKAKOTCS.

| CobntogaTtb ykasaHue o 3awuTe

npae cornacHo ISO 16016.

CocTaBneHo:

06.12.2021 Pz/Jh

3ameHa ons:

KTR-N o1 17.03.2021

[MpoBepeHo:

06.12.2021 Pz

3aMeHeHo Ha:




CLAMPEX® KTR 100 KTR-N 40810 RU

KTR-Group MHCTPYKLUMA NO MOHTAXYy U 3KCNsyaTauum Tiner: 439
y y y MN3paHue: 14
1 TexHn4Yeckue gaHHbIe |
— B -
B, L > BL
. Rz < 16 pu
1 4 Y
,ﬁ,ﬁi,ﬂp s Rz <16 pu
— i
] O :Z E Z J &
Ql o T - oo »u T T
ESHIEESY SN
Puc. 1: CLAMPEX® KTR 100
Taonuua 1: TexHnyeckme gaHHbIe
MepenaBaembin Konraktroe
p 3aXXMMHbIE BUHTBI o HanpspkeHve
asmepel DIN EN ISO 4762 - 12.9 KpyTALMN MeXay 3aKUMHbIM
[MMm] _ MOMEHT uUnu Macca
Hges. = 0,14 3NIEMEHTOM
oceBas cuna 2 ~ Kr
[H/Mm?]
T Fax Crynuua
- 2)
dxD B B1 B2 MxI z Kon-Bo | Ta 2 [HM] [Hw] [KH] Ban Pw Py
920 x 1030 | 130 102 96 M24x90 76 1130 2572600 | 5593 168 150 135
940 x 1050 | 130 102 96 M24x90 78 1130 2697700 | 5740 169 151 138
960 x 1070 | 130 102 96 M24x90 80 1130 2825800 | 5887 169 152 140
980 x 1090 | 130 102 96 M24x90 81 1130 2920700 | 5961 168 151 143
1000 x 1110 | 130 102 96 M24x90 82 1130 3017100 | 6034 167 150 146

1) Paawmep Dy: Pacuet ctynuubl cm. katanor ,[lpyBoaHas TexHuka“
2) 3TO0 MakC. MOMEHTbI 3aTSPKKM BUHTOB. YKa3aHHbIE BbILLEe 3HAYEHUs1 MOXHO CHU3UTb Ha Makc. 40%, npy aTom T, Fa, Pw 1 Py
COOTBECTBEHHO MPOMOPLIMOHANbHO CHUXKAIOTCS.

Oonyckn, Ka4ecTBO NOBEPXHOCTU

1)
Rz <16 pu

<
~ —
A I
—
- [ 1) [ocTtaTo4HO XopoLlasa TokapHas
< = obpa6otka: (Rz < 16 pum).

2) Hawnbonbliee JoNyCTUMOE OTKIIOHEHME:
Pvc. 2: flonycku 1 Ka4ecTBO NOBEPXHOCTH CTynuubl Unn Bana.

| 2 YkasaHus |

| 2.1 O6wwme ykazaHus |

Mepen c6OpKOW 3aKMMHOIO 3reMeHTa BHUMAaTeNbHO NPOYUTaNTe MHCTPYKLMIO MO MOHTaXy M 3KChnyaTauun.
O6paTtuTb 0coboe BHUMaHWE Ha yKa3aHus No TexHuke 6esonacHocTu!

MHCTpyKUMS MO MOHTaXy M KCnyaTaumm ABMSeTCs YacTbio Ballero npoaykra. bepexHo xpaHute eé B
HenocpeaCTBEHHOM 63N OT 3aXXMMHOTO AfiEMeHTa.

ABTOpPCKOE MPaBo Ha MHCTPYKLMIO MO MOHTaXy M 3KcnnyaTauumn coxpaHsaeTtca 3a KTR.

| Cobriopats ykasaHue o 3awumre | CoctasneHo: 06.12.2021 Pz/Jh 3ameHa ans: KTR-N ot 17.03.2021 |

| npas cornacHo ISO 16016. MNpoBepeHo: 06.12.2021 Pz 3amMeHeHo Ha:




KTR-N 40810 RU
JlncT: 5u39
MN3paHue: 14

CLAMPEX® KTR 100

KTR-Group MHCTpYKLUMSA NO MOHTaXy M 3KcnyaTaumm

2  YkasaHus |

2.2 3Haku 6e3onacHoOCTU U YKa3aTesibHble 3HaKu |

3TOT cuMBON yKa3blBaeT Ha MHGOPMALUIO, KOTOpas
@ OCTOPOXHO B3pbiBoonacHast 30Ha MOXeT crnocobcTBoBaTL NPefoTBPaTUTL TPaBMbl UMK
TpaBMbl CO CMEpPTENbHbIM UCXOO0M BCIEeACTBUM B3pbIBa.
OTOT cMMBON yKka3biBaeT Ha MHAOpPMaLMIo, KoTopast
MOXeT NpeAoTBPaTUTb TSHKENbIE TPaBMbI, @ Takke

@ OCTOPOXHO OnacHocTb
TpaBMbl CO CMEpTENbHLIM UCXOO0M.

TpaBMUpoBaHUA

STOT CMMBOI yKa3blBaeT Ha MHPOpMaLUUko, KOTopasd
OCTOPO)HO OnacHocTb y cpopmaty P
MOXeT rlpep,OTBpaTl/lTb I'IOBpe>K,l:l,eH|/|e I/IMyLIJ,eCTBa nnn
noBpexaeHus nspenus

noBpexaeHne obopynoBaHus.

OTOT cMMBON yka3biBaeT Ha MHopMaLmio, KoTopas
& O6wme ykasaHus MOXeT cnocobcTBOBaThL NPeAoTBPaLLEHMUIO
HexxenaTernbHbIX CUTyauui u pe3ynbTaTos.

2.3 OGuee ykazaHue No TeXHUKe 6e3onacHOCTU

NPUMBOAHOMN MeXaHU3M OT BHe3anHoro BknroyeHus. Mpn conpMkocHOBEHUM ¢
BpaLalnWMMUCA AeTans MU MOXHO NONYYUTb TAXernble TpaBMbl. [l03TOMy BHAMaTeNbHO
npoyTuUTEe N 0653aTeNnbLHO cobnoganTe NpuBeAeHHbIE HUXKE YKasaHUA Mo TeXHUKe
6e30nacHOCTM.

@ Mepen MOHTaXOM U EMOHTaXOM 3aXMMHOIO 35ieMeHTa Heo6Xo4UMO NpPeAoXPaHUTL BeCb

e Bce paboTbl ¢ 3aXMMHbBIM 31EMEHTOM He0HX0aUMO NPOBOANTL C TOYKM 3peHns "6e3onacHOCTb npexae
Bcero".

e [lepen paboTou € 3aXMMHbBIM 31EMEHTOM 0053aTenbHO BbIKMIOYNTE NPMBOAHON arperar.

o 3awwuTute I'IpI/IBO}J,HOIZ arperart oT HenpegHaMmepeHHOro BKIMto4YeHnd, HanpumMmep, nytemMm yCTtaHOBKU
YKa3aTtesibHOro 3Haka Ha MeCTe BKITIOYEeHUA Unu nytem yaganeHua npegoxpaHutensd n3 CUctemMbol
SJ'IeKTpOCHa6)KeHVI9|.

e He npubnmxkanTtechb k paboyer 30He MalLVHbI BO BpeMs pexxuma paboTsbl.

e [pefoxpaHuTe BpallatoLMecs 4acTu OT HenpeayCMOTPEHHbIX COMPUKOCHOBEHUI. YCTaHoBUTE
COOTBETCTBYHOLLME 3aLLUTHBIE YCTPOMCTBA U KOXKYXM.

2.4 TlpumeHeHMe No Ha3Ha4YeHUIo

MoHTax 1 AEMOHTaX 3aXXMMHOro anemeHTa Bbl moxeTe npoBOAUTbL TOJIBKO B TOM Cry4dae, ecnu Bhbi:
e BHUMATEJIbHO NPOYITN N NOHANN MHCTPYKUMUIO NO MOHTa)Ky/C-)KCI'IﬂyaTaLIMI/I;

e KBanNMUUMPOBAHHbI U CnieuunanbHO NPOUHCTPYKTUPOBAHHLI (HanpruMep, 6e30nacHOCTb, OKpyxatoLwasa cpeaa,
NOrncTnKa)

® YNOJIHOMOYEHbI CBOUM NpeanpuaTnem

3aXUMHOW 3NEMEHT MOXHO NMPUMEHSTb TONIbKO COOTBETCTBEHHO TEXHUYECKUM XapakTepucTukam (cM. rnasy 1).
CamOoBOJIbHblE KOHCTPYKTUBHbIE U3MEHEHMWS 3AXKMMHOTO 3rieMeHTa HeoNyCcTUMbI. B NpoTMBHOM crnyyae Mbl He
HeceM OTBETCTBEHHOCTb 3a BO3HMKLLME NOBpeXAeHUs. B uHTepecax AanbHeMLlwero passmMTus NpaBo Ha
TEXHUYECKNE U3MEHEHWNS COXPAHSETCS 3a HaMK.

OnucaHHbIV B 3TON MHCTPYKLMUM 32>KMMHOI 3IEMEHT COOTBETCTBYET YPOBHIO TEXHUKN B MOMEHT U3[laHUs
WHCTPYKLIMM MO MOHTaXy U SKCnyaTauuu.

Cobntogatk ykasaHue o sawmre | CoctasneHo: 06.12.2021 Pz/Jh 3ameHa ans: KTR-N o1 17.03.2021

npas cornacHo ISO 16016. MNpoBepeHo: 06.12.2021 Pz 3amMeHeHo Ha:




KTR-N 40810 RU
JlncT: 6un39
MN3paHue: 14

CLAMPEX® KTR 100

KTR-Group MHCTpYKLUMSA NO MOHTaXy M 3KcnyaTaumm

| 3  XpaHeHue, TPAHCNOPTUPOBKA M yNaKoBKa |

| 3.1 XpaHeHue

3a)KI/IMHbIe ANeMeHTbl NOCTaBNAKTCA B KOHCEPBUPOBAHHOM COCTOAHUN U MOFyT XpaHUTCA B KPbITOM CyXOM MeCTe
0o 6 - 9 mecsues.

BnaxHble nomeLieHus HenpurogHbl AnAa XpaHeHuA.
Heo6xogumo cneautb 3a OTCYyTCTBMEeM KOHAOeHcaTa.

| 3.2 TpaHcnopTUpOBKa U ynakoBKa

Bo usbexaHue TpaBM U KakKux-nmbo noBpexaeHUn BCeraa ucnonb3ynte COOTBETCTBYHOLLEE
TpaHCNOpTHOe U NoAbeMHoe ob6opyaoBaHue.

3aXNMHble 3NEMEHTbI ynakoBaHbl MO-pa3HOMY B 3aBMCUMMOCTU OT pa3mMepa, Konnm4ectsa n Buaa TpaHcnopTa.
Ecnn nHa4ve He cornacosaHo, ynakoBKa 3aBUCUT OT NMPOn3BOACTBEHHOIO ynakoBO4YHOro npeanmncaHuna KTR.

4 MoHTax

3aXMMHOW 311eMEHT NocTaBnseTcs B CMOHTNPOBAHHOM COCTOAHUN. I'Iepep, Ha4arioMm MoHTaXka Heobxoaumo
NpoOBEPUTb 32XKMMHOW 3fIEMEHT Ha KOMIMMEKTHOCTb.

| 4.1 [eTtanu 3aXMMHOro 3fiemMeHTa

Detanu saxumHoro anemedta CLAMPEX® KTR 100

Oetanb Kon-Bo HaumeHoBaHue |
1 3agHee HaXXMMHoe KOornbLio
(c pe3b60oBbIMM OTBEPCTUSIMU)
2 1 Hapy»xHoe konbuo (c npopeskio)
3 1 BHyTpeHHee konbLo (C Npopesbio)
4 1 MepenHee HaxXUMHOE KOMbLO
(Co CKBO3HbLIMW OTBEPCTUSIMU)
5 cM. Tabnuuy 1 BuHTbl ¢ umnuHgpuyeckon ronoskor DIN EN ISO 4762

Puc. 3: [leTanun 3aXXMMHOro anemMeHTa

3arpsisHéHHble UNu GbiBLIME B yNOTPEONeHUN 3aXXKMMHbIE 3fIeMeHTbI Nepes yCTaHOBKOW
= cneayeT pasobpaTtb U OYMCTUTL. 3aTeM cMa3aTh XXUAKMM Macrom (Hanpumep,
yHuBepcanbHoe macno BALLISTOL unu Kliiber Quietsch-Ex).

| Cobriopats ykasaHue o 3awumre | CoctasneHo: 06.12.2021 Pz/Jh 3ameHa ans: KTR-N ot 17.03.2021 |
| npas cornacHo ISO 16016. MNpoBepeHo: 06.12.2021 Pz 3amMeHeHo Ha: |




KTR-N 40810 RU

®

KTR-Group MUHCTpYK MiLnA:)MMPoElﬁa)ETE :;Lgc(:)nn aTtauumn Tuer: 7m39
PYyKL, y yarau MN3paHue: 14

|4 M0|-|1'a>|<|

| 4.2 MoHTax 3aXXMMHOro 351IeMeHTa |

MpoBepbTe Nocaaky Bana u CTynuuUbl Ha YKka3aHHbIA AOMNYCK (CM. puc. 2).

O603Ha4eHHbIe Ha puc. 4 NOBEPXHOCTU 3aXXMMHOIo 3N1IeMeHTa, a TakkKe oTBepCTue CTynuubl 1 Ban OYNUCTUTb

N 3aTeM cMasaTb XUAKMM Macriom (Hanpumep, yHuBepcarnbHoe macrno BALLISTOL vnu Kliber Quietsch-EXx).

OyumcTuTs
mCcMasaTs OyumcTuTs

/; nMas3aTsh

Puc. 4: OuncTka n cmaska KOHTaKTHbIX MOBEPXHOCTEN

& MpuMeHeHne macen u cMasok ¢ cynbduaamm MonméaeHa unv apyrumm

NpPOTUBO3aAMPHLIMU NpUcagkamu, ¢ Agob6aBkaMu TecpsioHa U CUNTMKOHA, a TaKKe CMasKu onsi
CHWXXEHUA TPEeHUs Mexay TPYLUMMUCA NOBEePXHOCTAMM He gonycTumo. NMpu MoHTaxe
3aKMMHOrO 3fieMeHTa 6e3 CMa3Ku KOHYCHbIX MOBEePXHOCTEN NOABNAKTCA OTKNOHEHUA
yKa3aHHbIX TaONMUYHbIX U PAaCUY€THbIX 3HaYeHUN.

Ocnabutb KpeneXHble BUHTbl Ha HECKOJ1bKO O60pOTOB, Tak YToObl HAXXMMHbIE KONbLia HEMHOIo OTAENUINCH
OT HAPYXHOro n BHyTpeHHero Kosnbua.

YctaHoBute 3axkumHon anemeHT KTR 100 mexay Banom v CTynuuen.
3aXMMHbIE BUHTBI Crierka 3aTsHyTb BPYYHYH U BbIBEPUTb BHYTPEHHUIN 32>KUMHOW 3NIEMEHT CO CTYMNULIEN.

3aKMMHbIe BMHTbI 3aTArMBaTb NOCTENEHHON paBHOMEPHO KpeCT-HaKpeCT A0 OOCTUXEeHUA MOMEHTa 3aTAXKN,
YKa3aHHOro B Tabnuue 1. OT0T npouecc Heobxoanmo NOBTOPATbL A0 TEX NOop, NOKa MOMEHT 3aTAXXKN 6yp,eT
OOCTUINHYT Ha BCeX BUHTaX.

| 4.3 [JeMOHTaX 3aXXMMHOro 31IeMeHTa |

nogen unu noBpexaeHnio MaLluH.

@ ﬂeMOHTMPOBaHHbIe MU nagarouive getanu npmeoaa Moryt npuBecTt K TpaBMMpoBaHUIO

Mepen AeMoHTaXxoM 3adhUKCUPYHTE NPUBOAHBbIE AeTanu.

Bce 3aXUMHbIE BUHTBI paBHOMEPHO " I'IOO‘-Iepé,D,HO ocnabutb. Bce BUHTBI BbIBEHTUTL Ha 3 - 4 xoaa pe3b6b|.

Mocne ocrnabneHns NocnegHUX 3aXXMMHbIX BUHTOB 3aKUMHOE COeMHEHNE KakK npaBuIo cBobogHo oT
HanpsaXXeHua.

Ecnu 3agHee HaXMMHoe KOnbLO He ocnabnsaeTcs, ero MoOXHO ocnabuTb Npy BO3AENCTBUN AaBNeHns unu
NErkvM yaapoM Ha rOfiOBKN BUHTOB (CM. pucC. 5).

Ecnu nepegHee HaXnMHOe KOMbLIO 3aKMNMHUIIO, €F0 MOXHO OCrnabuTb AaBrneHvem unu nérkMm yagapamm Ha
Ban u BTYnKy (cM. puc. 6).

OcnabneHHbIn Mexay BarnoM U CTYNULEN 3aXXKMMHOWN 3NeMeHT yaanuTb.

| Cobntogatk ykasaHue o sawmre | CoctasneHo: 06.12.2021 Pz/Jh 3ameHa ans: KTR-N o1 17.03.2021

npas cornacHo ISO 16016. MNpoBepeHo: 06.12.2021 Pz 3amMeHeHo Ha:




KTR-N 40810 RU
®
KTR-Group UHcTpYK MiLn%MMPoiﬁa)ETE :;L:()c(;)nn atauum Tiner: 8un39
pyku y yarau MN3paHue: 14
4 M0|-|1'a>|<|
| 4.3 [eMOHTaX 3aXXMMHOro 3fIeMeHTa |
CnmnawrHaxnma
——
CnmaHagkmma
S - L 7%
——

Puc. 5: OcnabneHue 3agHero HaKMMHOro Konbua

Puc. 6: OcrnabneHue nepegHero HaXXMMHOTO KombLia

YCINOBUIA 3KCNyaTauMm MOryT BO3HUKHYTb HapyLweHUs )YHKLUIA 3aXKMMHOrO 3rieMeHTa.

& Mpu HecoGnOAEHMM ITUX YKa3aHUIM UITN HEYUTEHHbIX NPU BbiGope 3aKMMHOIO a5ieMeHTa

= CepeObpsiHble BUHTbI C LIUITMHAPUYECKOMN
— | - ) & royI0OBKOW OTMeYaloT BCOMOraTesibHYy1o
pe3bby Ans gemMoHTaxa B nepeaHem
HaXXUMHOM KonbLe.
Mocne ynaneHns cepebpsiHbIX BAHTOB
BCnomMoraTtenbHas pe3bba Ansa gemMoHTaxa
nepegHero HaXMMHOro Konbua AOCTYNHa.
Mcnonb3ysa cooTBETCTBYOLMUE BUHTDI
(cm. Tabnuuy 2), MOXHO BbITAHYTb 32XKWMHOWM
N o 3N1IeMEeHT, PacnosioXXeHHbIN rny6oko B
Puc. 7: BcnomoratenbHas pesbba Ans AemoHTaxa OTBEPCTMU CTYNULbI.
Tabnuua 2:
Pasmep BuHTOB M M6 M8 M10 M12 M14 M16 M18 M20 M22 M24
BenowmorarensHas pessba | o M0 | M12 | M14 | M16 | M18 | M20 | M24 | M27 | M30
anst agemoHTaxa M1
BcnomoratenbHas pe3bba Ans AeMOHTa)Xa uMeeT TONbKO NpMMepHo oT 3 Ao 5 Hecywmx
BUTKOB pe3bObl U He npope3aHa. ATo pe3b6a He AN OTXKUMHOIO BMHTA.

BbiBlwME B ynoTpeb6rneHnn 3aXXnMHble aneMeHTbl Nepes YCTaHOBKOM criefyeT pa3obpartb u
& OYMCTUTL. 3aTEeM CMa3aThb XUAKAM Macnom (Hanpumep, yHuBepcanbHoe macno BALLISTOL
unu Kliiber Quietsch-Ex).

5 YpaneHune otxonoB

B NHTEPECE OXPaHbl 0pr>|<arou.|,e|7| cpenbl yCTpaHUTe, I'IO)KaﬂyI7ICTa, yNnaKkoBKYy, 1 COOTBETCTBEHHO MNPOAYKTbI B

KOHLUEe CpOKa aKkcnJiyatauum cornacHo ,El,eIZCTByIOLLI,I/IM 3aKOHHbIM NpeanncaHnamMm nnn gupeKkTtneam.

Bce getanu 3axnmHoro anemMeHTa BbiNonHEHbI U3 MeTanna. Bce metannunyeckne getanu HY>XHO O4YUCTUTb U

cAaTb Ha MeTarnsroriom.

| Cobntogatk ykasaHue o sawmre | CoctasneHo:

npae cornacHo ISO 16016.

06.12.2021 Pz/Jh

3ameHa ons:

KTR-N o7 17.03.2021 |

[MpoBepeHo:

06.12.2021 Pz

3aMeHeHo Ha:




KTR-N 40810 RU
JlncT: 9un39
MN3paHue: 14

CLAMPEX® KTR 100

KTR-Group MHCTpYKLUMSA NO MOHTaXy M 3KcnyaTaumm

6  3anacHble YacTu, agpeca CeEPBUCHbIX CNYX0 |

OcHoBHoM I'Ipeﬂ,l'lOCbIJ'IKOVI FapaHTMpOBaHHOVI SKCHﬂyaTaLlMOHHOVI FOTOBHOCTU KOMMNOHEHTOB NpMBOAHOIO
MexXaHu3Ma ABNAeTCA Hann4vne 3anacHblX 3a>XUMHbIX 3J1EMEHTOB Ha MeCTe 3KCniyaTtaunn.

KoHTakTHble agpeca napTtHepoB KTR ans 3akasa 3anacHbiX YacTen / 3aka3oB MOXXHO HaWTK Ha canTe KOMNaHum
KTR: www.ktr.com.

KTR He gaeT rapaHTUM U He HeCceT OTBETCTBEHHOCT!U 3a BO3HUKLUME NOBpPeXaeHNA us-3a
& NPUMeEHEeHUs1 3anacHbIX YacTel U NPUHaANeXHOCTel, KOTopble ObINIM NOCTaBNEHbI He
komnaHuen KTR.

7  YKasaHusa onsa npuMeHeHus BO @-Bspblsoonacm:lx 30Hax cornacHo AMpeKkTuee
EU 2014/34/EU

Mpv NpyMeHeHUN BO B3PbLIBOOMNACHbIX 30HaX TUM 1 TUMOPa3Mep 3aXWMHOIo anemMeHTa (TonbKo ANs kaTeropum 3)
[OJDKHbI BbIOGUpaTLCA Takum 06pa3om, YTO Npy pacHéTax OT MaKCMMarbHOro KPyTSILLEro MOMEHTa YCTPOMCTBA,
BKIo4vasa Bce pa60q|/|e napameTpbl 4O HOMUHAINbHOIoO MOMEHTa 3aXXMMHOIo arieMeHTa, NpuMeHAeTCA
KoapmumeHT 6esonacHocTu s = 2,0.

Tpe6osaHus Oupektuebl 2014/34/EU He pacnpocTpaHsoTs Ha 3aXUMHble coeanHeHnsa-CLAMPEX® Tak kak:

e  3TO XECTKOe Ha Kpy4yeHuu, 6e3zasopHoe PpPUKLNOHHOE COEANHEHNE NOCPEACTBOM OAHOIO MUIN HECKOMNbKUX
KOHYCHBbIX KOMeL, U HECKOMbKNUX BUHTOB.
(3akMMHble BUHTbI HEO6X0AMMO NPefOXPaHUTb OT cCaMOpPa3BMHYUBAHUSA, HANPUMeEpP, C NOMOLLbIO
Knesi cpegHen NPOYHOCTM.)

e  13-32 KOHCTPYKTUBHOIO UCMONMHEHUS 3aXXKMMHbIX COEAMHEHWIA NOMOMKa / HEUCMPABHOCTU HE OXuAaTCs
(TennoTta TpeHus NOSIBNSIETCHA TOMbKO MO MPUYNHE HENPaBUIIbHOW COOPKU / 3aTSXKKK, T.€. N0 NpUYMHE
HenpaBuWIbHOW 3KCMyaTaumm).

Cobntogatk ykasaHue o sawmre | CoctasneHo: 06.12.2021 Pz/Jh 3ameHa ans: KTR-N o1 17.03.2021

npas cornacHo ISO 16016. MNpoBepeHo: 06.12.2021 Pz 3amMeHeHo Ha:




	Содержание
	1 Технические данные
	2 Указания
	2.1 Общие указания
	2.2 Знаки безопасности и указательные знаки
	2.3 Общее указание по технике безопасности
	2.4 Применение по назначению

	3 Хранение, транспортировка и упаковка
	3.1 Хранение
	3.2 Транспортировка и упаковка

	4 Монтаж
	4.1 Детали зажимного элемента
	4.2 Монтаж зажимного элемента
	4.3 Демонтаж зажимного элемента

	5 Удаление отходов
	6 Запасные части, адреса сервисных служб
	7 Указания для применения во -взрывоопасных зонах согласно директиве ЕU 2014/34/EU

